Załącznik nr 7  do SWZ
WYKAZ WYKONANYCH LUB WYKONYWANYCH 
USŁUG

Na potrzeby postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na 
obsługę informatyczną 29 placówek oświatowych Dzielnicy Żoliborz m. st. Warszawy i wsparcie techniczne dla użytkowników komputerów w tych placówkach (DBFO.EJ.2412.1.2022), oświadczam, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonaliśmy następujące usługi informatyczne na rzecz podmiotów korzystających z co najmniej 500 urządzeń IT każdy (takich jak np.: komputery stacjonarne, laptopy, drukarki, przełączniki, routery, aparaty VOIP współpracujące z CISCO CUCM - CISCO Unified Communications Manager) 
(należy wymienić usługi wykonane w całości lub w części w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert; jeżeli wykonywanie danej usługi nie zostało zakończone do upływu terminu składania ofert, za „datę zakończenia” należy przyjąć „grudzień 2021 r.“; w takich wypadkach za „wartość całkowitą brutto” należy przyjąć „wartość brutto usług wykonanych w okresie do grudnia 2021 r.“):
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Do niniejszego wykazu dołączamy dowody określające, czy usługi wymienione w wykazie zostały wykonane lub są wykonywane należycie.

