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Zasady wejścia na teren Dzielnicowego Biura Finansów Oświaty Żoliborz m. st. Warszawy w towarzystwie psa asystującego.
Wchodząc na teren Dzielnicowego Biura Finansów Oświaty Żoliborz m. st. Warszawy z psem asystującym należy zgłosić jego obecność w sekretariacie - pokój 17.
Podczas wizyty z psem asystującym będzie towarzyszył odwiedzającemu, wyznaczony pracownik biura.
Należy posiadać przy sobie certyfikat potwierdzający status psa asystującego i zaświadczenie o wykonaniu wymaganych szczepień weterynaryjnych. Pies asystujący musi być wyposażony w uprząż. Na uprzęży w widocznym miejscu musi być umieszczony napis „pies asystujący” (art. 20a ust. 4 ustawy o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych).
Brak jest wymogu prowadzenia psa asystującego na smyczy ani zakładania mu kagańca (art. 20a ust. 6 ustawy o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych).
Należy pamiętać, że  właściciel odpowiada za swojego psa i ponosi pełną odpowiedzialność za szkody wyrządzone na terenie biura (art. 20a ust. 3 ustawy o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych).
Po zakończeniu wizyty, towarzyszący pracownik biura jeśli będzie taka potrzeba pomoże wyjść z budynku.
Dla własnego komfortu można uprzedzić telefonicznie lub mailowo o planowanej wizycie. Wtedy pracownicy biura, będą do niej lepiej przygotowani.
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